



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий при строительстве биатлонного комплекса

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по результатам доследственной проверки по материалам, поступившим из органов прокуратуры, возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По предварительным данным, должностные лица муниципального учреждения в городе Златоуст, которому было поручено строительство биатлонного комплекса, допустили неиспользование авансовых платежей в сумме более 27 млн. рублей из средств бюджета, в связи с чем строительство не было завершено в установленные сроки.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных должностных лиц.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

08.10.2019

08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1397160>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
